


Гарбуз Скляна банка Скляний підсвічник на Хелловін

Чому варто вибрати Sunny Glassware 

- Максимальна відданість дизайну, без стиснення якості
- Sunny Glassware суворо захищає проекти клієнтів, усі нові розроблені предмети від нас не копіювали протягом трьох років.
- Якість продукції є основним напрямком у Sunny Glassware. Одного разу компанія Sunny Glassware знищила 80 000 скляних посудин із ледь помітними плямами.



[Опис банок для свічок](#)

Пункт №	SGHY22070401
матеріал	скляна банка для свічки
ремесло	пресовані скляні банки для свічок
Зразок часу	7-10 днів
Упаковка	Звичайна упаковка, 4 штуки у внутрішній коробці, коробка 48 штук
Ємність продукту	500 000 ~ 1 000 000 штук на місяць 1. 5 днів, якщо є форма та розмір скла 2. 15 днів, якщо потрібні нові форми та розміри скла
Час доставки	Протягом 35 днів після відбору та підтвердження замовлення

Терміни оплати	30% депозит Т / Т заздалегідь і залишок проти копії В / Л
Доставка	Морем, повітрям, через експрес і транспортний агент прийнятний
Особливості продукту	1. Скляна банка для свічок для дому високої якості 2. Підходить для використання в готелі, вдома тощо. 3. Виконайте тест ASTM
На ваш вибір	1. Різні конструкції та розміри для вибору 2 Будь-який колір, пофарбований, холодний, покритий, лазерна модель Обробний різак 3. Спеціальний пакет як термозбіжна плівка, кольорова подарункова коробка, біла подарункова коробка тощо. 4. У нас є професійна майстерня та склад для забезпечення часу доставки









Зразкова кімната та виставка

[Сонячний скляний](#)

[посуд](#)представте понад 5000 предметів у кімнаті зразків Шеньчжень для широкого вибору . він отримав високу оцінку клієнтів. Ласкаво просимо в офіс Шеньчжень ! Наведене нижче зображення є лише частиною нашого дизайну[свічники](#), Ласкаво просимо в офіс Шеньчжень де знайти свої улюблені це це принесе вас великий сюрприз оскільки важко знайти іншого подібного постачальника в країні .

Ми також можемо зробити різні кольори та інші розміри для цієї форми, зв'яжіться зі мною за адресою:

sales32@sunnyglassware.com Чалли Сю